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 نامهپاسخ

10 
 ادبیات

 
 صحیح است. 4گزینه  -1

 ثشد( وسی وِ دیگشی فشهبى اٍ سا هی -دس گضیٌِ ) ا ( هؽبق ) اؼبلت ضذُ  
 ( ضوبیل ) چْشُ ٍ صَست (2دس گضیٌِ ) 

 دى (  ( فشّّی ) ضأى ٍ ضىَُ ٍ ضَوت ، داسای فشث3َدس گضیٌِ )
 صحیح است. 1گزینه  -2

 دٍال ) چشم ٍ پَست ( -1
 -5لذٍم ) آهذى ، لذم ًْبدى ( -4) صیَس ٍ صیٌت ( یِلح -3ثبسك )ثلٌذ(  -2

 هوذ ) هذد وٌٌذُ، یبسی سسبًٌذُ (
ًىتِ : فبیك یمٌی ثشگضیذُ ٍ ثشتش / حلیِ سا ثب حیلِ جب ثِ جب ًگیشیذ/ لذٍم 

 ضَد الذام. وك هىسش لذم هیهصذس ثلاثی هجشد ثَدُ ًِ جوك هىسش/ ج

 صحیح است. 4گزینه   -3
( داداسحَس ) داداس َّس 2( ثْش هىبضفت ) ثحش هىبضفت ( ، دس گضیٌِ)1دس گضیٌِ)

 (سفیش گلَلِ ) صفیش گلَلِ (3: آفشیذگبس خَسضیذ ( ، دس گضیٌِ)
 صحیح است.  1گزینه  -4

ضفت ) ثحش ثْش هىب -3ثٌذُ گبى ) ثٌذگبى (  -2هوّذ حیبغ ) هوّذ حیبت (  -1
هٌصَة اًذ ) هٌسَة اًذ ( ًىتِ :   -5ثیبًذاخت ) ثیٌذاخت (  -4هىبضفت ( 

غلػ سسن الخؽّی هموَلاً ثِ حزف ًطذى الف فمل ّب گَیٌذ هثل ثیبًذاخت ، 
ثیبفشٍص ، ًیبًجبهیذ ، ثیبفشاخت ، .................. وِ اهلای صحیح  آى ّب ثیٌذاخت ، 

 ................. است .ثیفشٍص ، ًیٌجبهیذ ، ثیفشٍخت 
 صحیح است.  4گزینه  -5

(  لوبس ثبص اص داستبیَسىی است وِ جلال آل احوذ تشجوِ وشدُ 1دس گضیٌِ )
 است.

 ( سوفًَی هشدگبى اص لجبس همشٍفی است.2دس گضیٌِ )
 ٌچی است.ی( ضبم آخش تبثلَیی اص لئًَبسدٍ دا3ٍدس گضیٌِ )

 صحیح است.3گزینه  -6

 صحیح است. 1گزینه  -7

 -2دیَاس اهت  -1تلویح ) آهذى اسن ًَح پیبهجش ( تطجیِ )  1ضیٌِ دس گ
پطتیجبًی چَى تَ ( اسلَة همبدلِ ) هصشق دٍم هصذاق ٍ هثبلی ثشای تبییذ 

ثحش ، هَج ، ًَح ،  -2ثحش ٍ هَج -1هفَْم هصشق اٍل است ( تٌبست ) 
پطتیجبى )چَة یب تیش آٌّی وِ ثشای جلَگیشی اص ، دیَاس -3وطتیجبى 

 دٌّذ( َد ثشداسی ثش دیَاس تىیِ هییختي دیَاسخصَصبً ٌّگبم گفشٍس
 صحیح است.2گزینه  -8

پیبم ٍ هفَْم هطتشن ّش دٍ ثیت ، ًبتَاًی آدهی دس ٍصف ٍ ضٌبخت خذاًٍذ 
 است.

 صحیح است. 1گزینه  -9

سصاّلیّت خذاًٍذ  1هفَْم جولِ دٍم لجبست سَال ٍ توبم گضیٌِ ّب جض گضیٌِ 
 است.

 صحیح است. 4گزینه  -11

 فَْم سبیش اثیبت ، ًبتَاًی آدهی دس ضٌبخت خذاًٍذ است.ه
 صحیح است. 4گزینه  -11

 هفَْم ایي لجبست ، ًیبص ثِ ّوشاُ ٍ ساٌّوب دس پیوَدى ساُ ووبل است.
 صحیح است. 4گزینه  -12

تَاًٌذ ضص ٍاج  ) یبدگبس ٍ آسوبى ( دٍ تلففی ّستٌذ لزا ّن هی 3ٍ 1گضیٌِ 
صس  –گبس ( یبدِ –ن ّفت ٍاج ) آسِوبى گبس ( ّیبدٕ –داضتِ ثبضٌذ ) آسٕوبى 

 ) ثبحزف ّوضُ ( خَاًذُ ضَد: صٓسٓ تَاًذ ثب ّوضُ ٍ ثذٍى ّوضُ افطبى ًیض هی
یه ضىل  ج ( ٍلی ٍاطُ ی وتبة خَاًی فمػ ثٍِا 8ٍاج ( صٓسٕ فْطبى )  9اَفطبى ) 

 ٍاج داسد ) وِتبةٕ خبًی ( 9ضَد  خَاًذُ هی
 صحیح است.2گزینه  -13

صٕ ، صیشا دٍ ٍاج داسای ُ ٍاجی دس ولوِ ی پچٕسلبیت لبلذ( لذم 1دس گضیٌِ )
 ٍاجگبُ هطتشن  دس یه ّجب  دس وٌبس ّن لشاس گشفتِ اًذ.

صثبى   ( لذم سلبیت لبلذُ ی ّن ًطیٌی ) همیبس فبسسی صثبى 3دس گضیٌِ)
 فبسسی همیبس(

( لذم سلبیت لبلذُ ی ًحَی ، هؽبثمت ًذاضتي ًْبد ثب فمل ) ًْبد 4دسگضیٌِ )
 د است ٍ فمل جوك (هفش

 صحیح است.3گزینه  -14
سٍد ) ًجبیذ ثِ الجبل  ثِ وبس هی" اص  "( فملِ ًبلیذ ثب حشف اظبفِ ی1دس گضیٌِ ) 

 ادثبس صًذگی ًبلیذ(اص ٍ صًذگی 

ثذٍى لشیٌِ حزف ضذُ است ) ولّیِّ ی ساُ ّبی  "است"( فملِ 2دس گضیٌِ )
 وطَس ثبص است ٍ سفت ٍ آهذ دس آى ّب جشیبى داسد( 

صهبًی دسست است  "ثِ لَل همشٍف"هثل  "اصؽلاح "( وبسثشد ث4ِس گضیٌِ )د
 وٌبیِ یب ظشة الوثلی ثیبیذ. ،، اصؽلاحوِ ثمذ آى

 صحیح است.1گزینه  -15
ًْبد جذا هموَلاً لبثل حزف است هگش ایي وِ ثب تأویذ ، ثذل ، ٍاثستِ ّوشاُ 

 ثبضذ .
 تَ ( ّوشاُ است. ( ًْبد ثب تأویذ ) لیذ فمػ ٍ ظویش تأویذی2دس گضیٌِ )
تَاى ًْبد سا حزف  ( ًْبد ثب ٍاثستِ ) هعبف الیِ ( ّوشاُ است ٍ ًوی3دس گضیٌِ )

 وشد.
تَاى ًْبد سا حزف  ( ًْبد ثب ٍاثستِ ) صفت ( ّوشاُ است ٍ ًوی ًوی4دس گضیٌِ )

 وشد. 
 ثبضذ. صفت هی -2هعبف الیِ  -1ًىتِ : هٌفَس اص ٍاثستِ ًمص ّبی 

 عربی
 

 ست.صحیح ا 4گزینه  -16
الطّفلَ ، هفعَل است کِ هقذمّ شذُ ٍ ٍالَالذ فاعل / لن ٗٔقَثِّلْ : ًثَس٘ذ / لن ٗٓعذِٕ : 

 ٍعذُ ًذاد ) اص ٍٓعذٓٓ ، ٗٓعِذٔ ( / اًِضعحٓ : ًاساحت شذ.
 صحیح است.2گزینه -17

ٗأٓتٖٓ ( / ًُْذِٕ : ّذِٗ دّ٘ن )  –خَدداسٕ کشدٗن ) اص فعل أتٖٓ  –أتٌٕٓ٘ا : اتا ًوَدٗن 
ْذِٕ ( /  ًَقَم تتثد٘لِ : تِ تضسگذاشت اٍ تپشداصٗن ) اقذام ًواٗ٘ن ( /  اص أّذٕ ٗٔ

 کوا ٗٓتَعََّٓدٔ : ّواى طَس کِ عادت داسًذ.
 صحیح است. 3گزینه  -18

تشخوِ شَد / دس  "استقثال کشدًذ "هاضٖ است لزا تاٗذ "استَقْثٓلَُا"( ، 1دس گضٌِٗ )
تشخوِ شَد "اه٘ذ داشتن "تاٗذهاضٖ استوشاسٕ است لزا  "کٌتٔ أسخَٔ  "(2گضٌِٗ )

 "قصذ ًوَدٗذ، قصذ داشت٘ذ"هاضٖ است لزا تاٗذ "أسدتُن  "(4/ ٍ دس گضٌِٗ )
 تشخوِ شَد.

 صحیح است.4گزینه  -19
 شفا ً٘افت: لنَٕ ٗٔشفْٓ/ خَاًذم، تلاٍت کشدم: تلَتٔ 
 صحیح است. 2گزینه  -21

ى خذإ تٌذگا"صح٘ح است . تشخوِ ٕ آِٗ :  2تاتَخِ تِ تشخوِ ٕ آِٗ ، گضٌِٗ 
 "سًٍذ. سحواى کساًٖ ّستٌذ کِ تا فشٍتٌٖ ٍ آساهٖ تش سٍٕ صه٘ي ساُ هٖ

 صحیح است.3گزینه  -21
ّا تشإ دٍسٕ کشدى اص طَلاًٖ شذى سخي استفادُ  ضشب الوثل»عثاست 

ت٘شتش « است کِ هختصش ٍ هف٘ذ تاشذ  تْتشٗي سخي آى» تا عثاست« شًَذ هٖ
 تٌاسة داسد.

 صحیح است. 4گزینه  -22

اص طَلاًٖ شذى سخي  دٍسّٕاٖٗ سا تشإ  سخي است کِ حق٘قتالوثل  ضشب
 شَد ًِ تشإ طَلاًٖ شذى آى. استفادُ هٖ

 صحیح است. 2گزینه  -23
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 1آزمون 
رلکٓ ٗٔشَکِّلُ خضءاً هي ثقافَِٔ الاُهنِٓ ٍ ٌٗثٓعٔ هِيْ »حشکت گزاسٕ صح٘ح تِ صَست 

 است.« ح٘آِ الودتوعاتِ الثششِّٗٔ
 صحیح است. 2گزینه -24

 :اٗش گضٌِٗ ّا هَاسد ًادسست دس س
 الثاسص« ُ»( فاعلُِٔ ضو٘ش4( لاصم/3(فعل هاضٍ، فاعلُِ اسنٌ ظاّشٌ/1
 صحیح است. 4گزینه  -25

 هَاسد ًادسست  دس ساٗش گضٌِٗ ّا :
( اسن الششط، ًکشٓ، هثٌٌّٖ 3(حشف الٌاف٘ٔ/ 2(هعشفّ تالاضافٔ، هثٌٌّٖ علٖ الفتح/1

 علٖ الفتح هفعَل تِ ٍ هٌصَب هحلّاً
 ت.صحیح اس 3گزینه  -26

ساٗش "تَسِ٘شٗيِ "شَد : سِ٘شِٕ. اص هضاسع  هٖ "ٗسِ٘شُ –ساس "اهش هفشد هؤًث اص 
 گضٌِٗ ّا ّستٌذ.

 صحیح است. 4گزینه  -27

)هاضٖ ( ٍ  6فعل اهش . ص٘غِ ّإ "أًتيَّ "فعل هاضٖ آهذُ ٍ تشإ  "ّئَّ "تشإ
اٗي طَس  "َ –خافٓ "ٗک شکل ّستٌذ اها اص  "ِ –اص تاعٓ ") اهش هخاطة (  12

 شَد خَفْيَ. هٖ"تَخَفْيَ "ً٘ست صٗشا اهش اص 
 صحیح است. 1گزینه  -28

 لن تٌَِْٓ ) ى ُ ٕ ( /  لن ٗٓعٔذٕ ) ع ٍ د ( /  لِ٘ذٓٓعٕ ) ٍ د ع ( / لوّا تٌَاهٖ ) ى ٍ م (
 صحیح است. 3گزینه -29

 شکل صح٘ح ساٗش گضٌِٗ ّا :
 ( ًَحٕيُ دٓعًَٓا/4ضٌِٗ )( ّٔيَّ ٗٓتْلَُىَ /گ2( ّٔوا تَلََٓا ٗا تَلَتَا / گضٌِٗ )1گضٌِٗ )

 صحیح است. 4گزینه  -31

 أًتِ لن تَشخِٖ  –شَد : أًا لنَ أسجٔ  شکل صح٘ح اٗي گضٌِٗ هٖ

 دیه ي زودگی
 

 صحیح است. 3گزینه -31
 وتبة دسسی 14ی  صفحِ

 صحیح است. 1گزینه -32
 وتبة دسسی 12ی  صفحِ

  صحیح است. 2گزینه -33
 وتبة دسسی 17ی صفحِ

 صحیح است. 4گزینه -34
 تبة دسسیو 12ٍ13صفحبت 

 صحیح است. 1گزینه -35
 وتبة دسسی 30ی صفحِ

 صحیح است. 2گزینه -36
 وتبة دسسی 33ٍ 32صفحبت 

 صحیح است. 3گزینه -37
 وتبة دسسی 26ٍ31صفحبت 

 صحیح است. 1گزینه -38
خذا اص اصل تب اثذ، دیي  "یي لٌذٓ اللهِ الإسلامٔذاىَِّ الّ "ی ثب تَجِّ ثِ لجبست ضشیفِ

م ًبم داسد. ثٌبثشایي ثِ وبسثشدى لفؿ ثبثت ٍ یىسبى ثَدُ است ٍ دیي اسلا
ّب ثبثت ثَدُ  ی صهبى آخشیي دیي الْی، اضتجبُ است ٍ هبّیت دیي دس ّوِ

 است.
 صحیح است. 1گزینه -39

 وتبة دسسی 26ی صفحِ
 صحیح است. 4گزینه -41

 وتبة دسسی 40ٍ43صفحبت 
 صحیح است. 2گزینه -41

 وتبة دسسی38ٍ44صفحبت 
 صحیح است. 4گزینه -42

 وتبة دسسی47ی صفحِ
 صحیح است. 2گزینه -43

اضبسُ ثِ ظشٍست تطىیل حىَهت اسلاهی ٍ  "ٍٓ اُهشتٔ لبَِلذِلَ ثیٌىن"لجبست 
 اجشای احىبم اسلاهی داسد ٍ ثش ٍلایت ـبّشی سسَل اوشم)ظ( دلالت داسد.

ای،  گًَِ وِ هأهَسیت یبفتِ ی سا ثِ آى )دیي اسلام( دلَت وي ٍ ّوبى تشجوِ
یشٍی ًىي ٍ ثگَ هي ثِ وتبثی وِ خذا ّب پ پبیذاسی وي ٍ اص َّا ٍ َّس آى

 ام ٍ هأهَسم هیبى ضوب ثِ لذالت حىن وٌن. فشستبدُ ایوبى آٍسدُ
 صحیح است. 1گزینه -44

 وتبة دسسی53ٍ 52صفحبت 
 صحیح است. 3گزینه -45

 "خذاًٍذ ّشگض ثشای وبفشاى ثِ صیبى هؤهٌبى ساّی لشاس ًذادُ است."

ی ثیگبًگبى سا  خَاّذ سلؽِ ثب تَجِ ثِ ایي آیِ، لشآى وشین اص هسلوبًبى هی
 "ی ًفی سجیل لبلذُ"ّب ًشًٍذ، ایي حىن لشآًی سا  ًپزیشًذ ٍ صیش ثبس آى

 ی اسلاهی اضبسُ داسد. گَیٌذ وِ ثِ حفؿ استملال جبهمِ هی

 زبان اوگلیسی

 صحیح است.  4گزینه  -46
استفبدُ  Toثبیذ اص هصذس ثب  Itٍ دس فشهَل  Gerundثِ لٌَاى فبلل ثبیذ اص 

 وشد.
 صحیح است. 1نه  گزی -47

 استفبدُ وشد. Gerundپس اص ولیِ حشٍف اظبفِ ثبیذ اص 
 صحیح است.  1گزینه  -48

Yet .ثِ همٌبی ٌَّص اص للائن حبل وبهل است 
 صحیح است.  2گزینه  -49
 اًذ. َّاپیوب ّب سفش دس هسبفبت ؼَلاًی ٍ صهبى وَتبُ سا ثشای هب هوىي سبختِ 
 ( هوىي2 ( هوٌَق1
 ( هعش4 ( اهي3

 صحیح است.  4گزینه  -51
 هب ثمذ اص ثحث ؼَلاًی دس خبًِ تصوین گشفتین ثِ ضوبل ثشٍین. 
 ( هطبّذ2ُ ( آهَصش1
 ( ثحث4 ( آصهبیص3

 صحیح است.3گزینه   -51
 ضَم. ضوب ثبیذ سخت وبس وٌیذ ٍ هي دس هَسد ضوب استثٌب لبئل ًوی

 ( اًتفبس2 ( ثیبى1
 ( گستشش4 ( استثٌبء3
 صحیح است.  1گزینه  -52
 گفت اش ثگَین وِ اٍ دسٍن هی چْشُتَاًستن اص  هی 
  ( آهبدُ وشدى2 ( دسٍن گفتي1
 ( تحمیك وشدى4 ( استشاحت وشدى3
 صحیح است.  3گزینه  -53
 صحیح است.  4گزینه  -54
 صحیح است.  2گزینه  -55
 صحیح است.  1گزینه  -56

  Readingمعنی 

ّبی آهَصضی خبظ ّستٌذ. هوىي هججَس ثطًَذ  ّب ًیبصهٌذ ثشًبهِ ثمعی اص ثچِ
ضَد ٍ سٍضی  چِ وِ تذسیس هی س خبظ حعَس پیذا وٌٌذ، جبئیىِ آىدس هذاس

چِ وِ هَجَد است دس هذاسس لبدی  ضَد هتفبٍت اص آى وِ آهَصش دادُ هی
ثبضذ. اًَاق هختلفی اص هذاسس خبظ ٍجَد داسًذ. هذاسس خبظ ثشای  هی
ثیٌبیی  ّبیی وِ ًبضٌَا ّستٌذ )یب حذٍداً ًبضٌَا(، ًبثیٌب ) یب حذٍداً  اص لحبؾ ثچِ

ّبیی وِ اص  ّبیی وِ اص لحبؾ رٌّی لمت افتبدُ، ثشای ثچِ هملَل(، ثشای ثچِ
ّبیی وِ هطىلات سفتبسی داسًذ. دس ثمعی  لحبؾ فیضیىی هملَل؛ ثشای ثچِ

ّبیی وِ یب استثٌبى ثب  ّبی ثبَّش ٍجَد داسد. آى ّب هذاسسی ثشای ثچِ وطَس
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10 
تٌذ. دس اسٍپبی ضشلی ٍ َّش یب ثِ لحبؾ ٌّشی یب هَسیمی ثب استمذاد ّس

ّبی آهَصش خبظ دس ؼی اٍاخش لشى ّجذّن ٍ  ایبلات هتحذُ، اٍلیي ثشًبهِ
ًَصدّن تَسمِ پیذا وشد، اهب ثِ ؼَس گستشدُ دس دستشس ًجَد. ایي هذاسس 
هؤسسبت ضجبًِ سٍصی ثَدًذ، ٍ اغلت دس حَهِ ضْش ثَدًذ. ایي ثِ ایي همٌب است 

ّب لبتی  وشدًذ ثِ ًذست ثب دیگش ثچِ ا هیجب حعَس پیذ ّبیی وِ دس آى وِ ثچِ
 ضًَذ. هی

 صحیح است.  1گزینه  -57

 ثبضذ. اٍلیي پبساگشاف اسبسبً دس هَسد هذاسس خبظ هی
 صحیح است.  2گزینه  -58

 ّبی آهَصش خبظ دس غشة دس ًیوِ دٍم لشى ّجذّن آغبص ضذ. اٍلیي ثشًبهِ
 صحیح است.  2گزینه  -59

 ثبضٌذ. ّبی هملَل یب ثب استمذاد هی هؽبثك ثب هتي، هذاسس خبظ فمػ ثشای ثچِ
 صحیح است.  4گزینه  -61

ّبی ثب  هؽبثك ثب هتي، وذام جولِ صحیح ًیست؟   ثمعی اص هذاسس ثشای ثچِ
 َّش ثخصَصی دس سشاسش جْبى ّستٌذ.

 حسابان

 صحیح است. 2گزینه -61
  ی هزوَس لجبستست اص : دًجبلِ

102 ٍ 111 ٍ ٍ 993  
  وِ تمذاد جولات ثشاثش است ثب:

  
    1

 
 1  100 

  ثٌبثشایي :

 12  
100
2
(102  993)  50  1095  54750 

 صحیح است. 3گزینه -62
 صَست همبثل خَاّذ ضذ: دًجبلِ هسبحتْب  ثِ

  
 

2
 
 

4
       

 وِ حذ هجوَق آى ثشاثش است ثب:

 1

1  
 

 

1  
1
2

 2  

 صحیح است. 4گزینه  -63
 2  3  2  0      1        2 

{
 ( 1)  0       16
 ( 2)  0  8     23

}
 
→ 9  2   39 

 صحیح است. 1گزینه -64
(2 ) ثبیذ    ثبضذ. یمٌی: 0 

 8  4(  1)  2  2  0   2   2    1 
 صحیح است. 3گزینه -65

ظشیت3   (
 
2)  22  4 (

 
2)  144 

 (
 
2)  36   (  1)  72 

  (  1)  9  8    9 
 صحیح است. 4گزینه -66
 

4
3 2  12

 
1

 2    2
 

4
3(  2)(  2)

 
1

(  2)(  1)
 

 
4(  1)  3(  2)

3(  2)(  2)(  1)
 

  2
3(  2)(  2)(  1)

 
1

3 2  9  6
 

 صحیح است. 1گزینه -67

𝛼  داسین:     
 

 
  2         𝛼  

 

 
  1      

 اص ؼشفی : 

{
   𝛼  3
     3  

 {
        𝛼    6   2  6   8
       9 3(𝛼   )  𝛼  14

 

2 ی هزوَس   دس ًتیجِ همبدلِ  8  14  است. 0 
 صحیح است. 2گزینه -68

 داسین:

  
  1

4
( )       

3
4
(  ) 

   3   →   2  3     
(  )
⇒   

2
 

9
4
 

   0
⇒      

3
2
      

1
2
         2 

( )
→ 
  1

4
  2     9 

 صحیح است. 4گزینه -69
2 )سا ثِ ضىل  همبدلِ  2)2  ( 2  2)  2 ًَیسین وِ ثب  هی 0 

2 تغییش هتغیش  2  خَاّین داضت:   

 2    2  0  {
  1
   2

 

 { 
2  2  1     √3
 2  2   2    0

 

 صحیح است. 2گزینه -71
2    ثب تَجِ ثِ ایٌىِ  ٍ همذاس اوستشهن تبثك دسجِ دٍم    (5  ) 

 
 

4 
  است داسین: 

 (  5)2

4 
 4   2  26  25  0  {

   1
یب

   25
 

 صحیح است. 2گزینه  -71

0}    ی همبدلِ  داهٌِ ٍ1ٍ   ضَد: همبدلِ ًتیجِ هیاست ٍ اص  {1 
7

  1
 

3 
 (  1)

  4  7(  1)  3(  1)

  4( 2  1) 

 2 (2  5)  0  {
ن ق ق0  

   
5
2

ق ق
 

 صحیح است. 1گزینه  -72

√(  1)2  25  √106  (  1)2  81 

   1   9
9 ن ق ق است
→         10 

 صحیح است. 1گزینه -73
√  1   2  3 
 
 
 
 
 
 
 

  یح است.صح 4گزینه -74
 ضَد  ّستٌذ دیذُ هی 1  ی  ّب وِ دس فبصلِ ثب ایٌىِ دس اثتذا ثشای ثمعی 

2   وِ ًوَداس   ثیٌین.  است اهب ؼجك جذٍل صیش هی  2  ثبلاتش اص 1 

 داسد.  (5 4)ی  ی سَهی دس فبصلِ وِ همبدلِ سیطِ
 
 

5 4 3 2 1 0   

32 16 8 4 2 1 2  

26 17 10 5 2 1  2

 1 

𝑦 

𝑥 

𝑦  √𝑥  1 
𝑦  𝑥2  3 

 1 

 3 

 ی همبدلِ تٌْب سیطِ
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 صحیح است. 4گزینه -75
|   |ی ًىتِ: همبدلِ  |   | داسای  |   |  ٍلتی   

 ضوبس جَاة است ثی
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صحیح است. 2گزینه -76
 
 
 
 
 
 
 
 

 صحیح است. 1گزینه -77
2 |تَاى ثصَست  سا هی  همبدلِ  3 |  |3  4|  | 2  ًَضت. |4 

2   اگش لشاس دّین گبُ اص همبدلِ ًتیجِ  آى 4  3  ٍ  3 
| |ضَد: هی  | |  |   | 

 یمٌی: 0   ٍایي حىن ثشلشاس است اگش ٍ تٌْب اگش 

( 2  3 )(3  4)  0
تمییي للاهت
→       [0 

4
3
]  [3   ) 

 3ٍ  1ٍ  0دس آى لجبستٌذ اص  3وِ الذاد صحیح وَچىتش یب هسبٍی 
 صحیح است. 3گزینه -78

2  ثب فشض  داسین: 0 

9 2  6  1   2  4  4  8 2  2  3    

  
3
4
   

1
2

    2
→      [ 

3
4
 
1
2
] 

 صحیح است. 1گزینه -79
|  2|  3 →  3    2  3 →  5    1 →  

  4   3  2  1 0 
 صحیح است. 2گزینه -81

ی هثجت  سیطِ 𝛼است وِ دس آى (𝛼 0)ی جَاة هؽبثك ضىل هجوَلِ
2 |ی همبدلِ  1|   :است داسین |1  | 

 2  1    1   2    2  0  𝛼  2 
 

 

 

 

 جبر ي احتمال

 صحیح است. 1گزینه -81

گیشی یىسبى سا استذلال لیبسی یب  یبفتي هطبثْت ثیي دٍ پذیذُ ٍ ًتیجِ
 گَیٌذ. هبًٌذ هثبل ؼَؼی ٍ ثمبل دس وتبة. توثیلی هی

یبدهَى ثبضِ: استذلال ثِ وبس سفتِ دس اغلت ظشة الوثلْبی فبسسی لیبسی یب 
 ثویلی است.

 صحیح است. 2گزینه -82

 صحیح است.3گزینه -83

 (  1)  13  23     3  (  1)3 
  (  1)   ( )  (  1)3 

 
 (  1)   ( )

(  1)2    1 

 صحیح است. 2گزینه -84

1  2ست ٍ حىنا     2فشض استمشا ثٌبثشایي یب   (1  ) 
1  2ظشة وٌین ٍ 2سا دس  ( ) ثبیذ  1  سا حل وٌین ٍ یب دس   2 

1  2ظشة وٌین ٍ   (  1) سا اثجبت وٌین.وِ  (1  )  2 
 است. 2است، پبسخ گضیٌِ  2فمػ دس گضیٌِ  1  چَى 

 صحیح است. 4گزینه -85

تَاى ثصَست جوك چٌذ لذد ؼجیمی  ا ًویس  2دس هتي وتبة دسسی است وِ
 هتَالی ًَضت وِ الجتِ ثب استذلال استٌتبجی ثصَست صیش لبثل اثجبت است.

  (  1)  (  2)    (   )

    
 (  1)

2
 
 

2
(2    1) 

صٍج  لبهل فشد داسد ٍ اگش   فشد ثبضذ لذد  حبل دلت وٌین اگش
  2  داسد ثٌبثشایي فشد است ٍ لبهل فشد  1    2ثبضذ

 صحیح است. 2گزینه -86

  (  1)3   3  (  1)3  3 3  6  3 ( 2  2) 
2 ثبضذ آًگبُ             3  حبل دلت وٌیذ اگش  ثٌبثشایي اص  1  3 

2  ٍ  ثیي پزیش  ثخص 9ثش   پزیش است یمٌی لذد ثخص 3ًیض یىی ثش  1 
 است.

 ت.صحیح اس 4گزینه -87

ّستٌذ)هْن   ثِ دلیل ٍجَد ثشاوت لعَ 2ٍ  1ّبی  دلت وٌیذ وِ گضیٌِ
 چِ لذدی ثبضذ(  𝛼ًیست

𝛼هثبل ًمط 3ی  ثشای گضیٌِ  ٍجَد داسد. 2√ 
تَاًیذ اص ثشّبى خلف ووه  هی 4ی  الجتِ ثشای اثجبت گٌگ ثَدى گضیٌِ 

 ثگیشیذ.
 صحیح است. 4گزینه -88

2 )وبفی است اص اتحبد   2)( 2   2)  (     )2  

 استفبدُ وٌین. 2(     )
 صحیح است. 1گزینه -89

است صیشا دس غیش ایٌصَست داسین: ) ثشّبى  0    تٌْب جَاة هسألِ
 خلف(

 3  4 3
  0
→  4  

 3

 3  √43
 
 

 
 

 0    گَیب ثبضذ وِ تٌبلط است. ثٌبثشایي همبدلِ جَاثی غیش43√یمٌی 
 ًذاسد.

 صحیح است. 2گزینه -91

 داسین: 30ی  ّبی وتبة دسسی صفحِ دس توشیي
 است. 3هعشثی اص   ثبضذ، 3هعشثی اص  2 اگش
 است. 10هعشثی اص   ثبضذ، 10هعشثی اص  2 اگش
 است. 7هعشثی اص   ثبضذ، 7هعشثی اص  2 اگش

هثبل  "است 4هعشة   ثبضذ 4هعشة  4 اگش "دلت وٌیذ ثشای حىن
 ٍجَد داسد. 2  ًمط

 
 

𝑦 

𝑥 
2 

بحتهس   
1  

1
2

2
 

1
4
 1 

1 

 1 

𝑦 

𝑥 

2 

1 

1 

𝑦  𝑥2  1 
𝑦  2𝑥 

𝑦 

𝑥 

|𝑎  𝑏| 

𝑎 𝑏 

𝑦  |𝑥  𝑎|  |𝑥  𝑏| 

𝑦 

𝑥 
𝛼 

|1  𝑥2| |𝑥  1| 

1 0  1 

1 
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 هىدسه

 صحیح است.   4گزینه  -91
ًْطت ٍ  هثلث ّن 4داًین اگش اٍسبغ اظلاق ّش هثلث سا ثِ ّن ٍصل وٌین،  هی

لسوت هسبٍی  3ضَد. ٍ اگش اظلاق ّش هثلث سا ثِ  دس ًتیجِ هتطبثِ ایجبد هی
ْطت ً هثلث ّن 9تمسین وٌین ٍ اص ّش یه خؽَؼی هَاصی اظلاق سسن وٌین 

 ضَد ٍ ............. ایجبد هی
ّب ّوَاسُ یه لذد هشثك وبهل است ٍ دس ثیي الذاد ثیبى  ثٌبثشایي تمذاد هثلث

 چٌیي خبصیتی داسد. 36ضذُ تٌْب 

 
 
 
 
 
 
 

 صحیح است. 4گزینه   -92

ظلمی هحذة ثشاثش است ثب :  هی داًین تمذاد الؽبس یه  
 (  3)

2
ثٌبثشایي  

 داسین: 
 (  3)

2
    (

  3
2
 1)  

 (  1)

2
 
 (  1)

  2
 28 

  2    56  0  (  8)(  7)  0 
    0  
→      8 

8ظلمی هحذة  8اص ّش سأس یه   3  گزسد. لؽش هی 5 
 صحیح است.  4گزینه   -93
 داًین لؽمبت ایجبد ضذُ تَسػ ًیوسبص ّش سأس ثش سٍی ظلك  هی 

 داسین:  همبثل ثب دٍ ظلك دیگش هتٌبست است، لزا
  

  
 
  

  
 
  

  
 

5
12
    5   ٍ    12  

 ؼجك ساثؽِ فیثبغَسس داسین: 
 2   2   2  172  25 2  144 2  172  

169 2    
17

13
 

     12  5  7      
7(17)

13
 

119
13

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صحیح است. 3گزینه   -94
 ًَیسین: ّب سا هی لعیِ ّش یه اص گضیٌِلىس  
 ( هثلثی وِ دٍ ظلك ثشاثش داسد، داسای دٍ صاٍیِ ثشاثش است.1
 ثبضذ، سِ ظلك آى ثشاثشًذ.  60( اگش ّش صاٍیِ یه هثلث 2
 اًذ. ًْطت ( ّش دٍ هثلث ثب هسبحت ثشاثش، ّن3
 یص ثَد، آى هثلث ّبی یه هثلث ًصف ظلك سٍثِ سٍ ( اگش یىی اص هیب4ًِ

 الضاٍیِ است. لبئن
است وِ لىس لعیِ آى یه لعیِ ضشؼی ًیست ٍ ؼجك تمشیف  3تٌْب گضیٌِ 

 ثبضذ. لعیِ دٍ ضشؼی، ایي لعیِ دٍ ضشؼی ًوی
 صحیح است. 2گزینه   -95
  وٌین: اص ًبهسبٍی هثلث استفبدُ هی 

         ٍ        ٍ       

7  4  2  2  1  11  2  2  1  9   3

    
1
3

 

7  2  1  4  2  9  1  4  2  5  3

   
3
5

 

4  2 2  1  7  6  1  7    1 
 گیشین، ثٌبثشایي داسین :  ّبی ثبلا اضتشان هی حبل اص ثبصُ

3
5
   1 

 صحیح است. 4گزینه   -96
 ساثؽِ صیش ثشلشاس است.  ثب هحیػ      داًین دس ّش هثلث  هی

3
4
              ٍ 

 

2
            

 ثٌبثشایي ثشای ایي هثلث داسین : 
9           12       ٍ      6           12 

 
 صحیح است.  3گزینه   -97

   سا لؽك ًىٌذ، ثب آى هَاصی است. دس ایي صَست اص    ، خػ   اگش 

  ِ ثب اصل تَاصی اللیذس هتٌبلط است.سسن ضذُ است و   دٍ خػ هَاصی
 
 
 
 
 
 
 
 صحیح است.2گزینه    -98

ٍ   ثبضٌذ یه وشُ ثِ هشوض  6ثِ فبصلِ   هىبى ٌّذسی ًمبؼی دس فعب وِ اص 
ای  ثبضٌذ وشُ 4ثِ فبصلِ   ٌّذسی ًمبؼی وِ اص  است. ّوچٌیي هىبى 6ضمبق 

4   ٍاحذ است. چَى  4ٍ ضمبق   ثِ هشوض   6 ُ دس ایي دٍ وش 10 
 یه ًمؽِ ثش ّن هوبس خَاٌّذ ضذ.

 صحیح است.1گزینه  -99
 ، پس  90  ̂  ًمؽِ توبس ثبضذ آًگبُ ّوَاسُ   اگش  

 است.   ای ثِ لؽش  هىبى ٌّذسی ایي ًمبغ دایشُ
 
 
 
 
 
 صحیح است.  3گزینه  -111

تمسین  1ثِ  2داًین هیبًِ ّش هثلث ّوشسٌذ ٍ یىذیگش سا ثِ ًسجت  هی
 ثشایي داسین: وٌٌذ. ثٌب هی
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
 
  

  
 2 

  

1
 
  
4
3

 2     2       
8
3
 

هی داًین دس ّش هثلث لبئن الضاٍیِ هیبًِ ٍاسد ثش ٍتش ًصف ٍتش است، ثٌبثشایي 
  : داسین

22 32 

5𝑥 

𝐴 

12𝑥 
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𝐷 
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12 
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𝑂 𝐴 
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𝑁 
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 1آزمون 
   

1
2
    ٍ     

1
3
    

1
2
   

1
3
   

  

  
 

3
2

 

 
 : جك لعیِ فیثبغَسس داسینحبل ؼ

      2    2    2  4 
64
9
   2  

100
9

   2     
10
3

 

  

  
 

3
2
 
  
10
3

 
3
2
    5 

 فیسیک
 
 صحیح است. 4گزینه  -111

{
 1   1  1  4   1  300   1  

 

75 

 2   2  2  3 5⁄    2  280   2  
 

80 
 
 2

 1
 

75
80
 

15
16

 

15

16
هبًذُ است.پس اص رسات دس وپسَل ثبلی 

1

16
 اًذ. اص رسات اص وپسَل خبسج ضذُ 

 صحیح است. 2گزینه  -112
 دس فشآیٌذ ثی دسسٍ گشهب صفش است.

              
 ست.صحیح ا 3گزینه  -113

     
20
100
   1 2⁄   

   ثبثت
 

 
 
  
  

}   1 2⁄    1 2⁄  300

 360  
          2  20  (360  300)  40  60

 2400  
 صحیح است. 1گزینه  -114

فشآیٌذ اص دٍ ثخص ّن حجن ٍ یه ثخص ّن فطبس )ثخص هیبًی( تطىیل 
 ضَد. خص هیبًی سٍی گبص وبس اًجبم هیضذُ است. وِ فمػ دس ث

              1   (300  600)   300  
 صحیح است.  2گزینه   -115

𝜌ی حبلت گبص ثِ ضىل  گبصّبی وبهل ثِ ووه همبدلِ  چگبلی  
  

  
ثِ  

 آیذ. دست هی

ρ
 2

ρ
  

 
  2

   
 
  2

   
 
   
  2

 16  
3
2
 

32
4
 
   
  2

 

→
   
  2

 
4
3
 

273   
273

 
4
3
   91  

 صحیح است. 4گزینه   -116
اگش یه دستگبُ دس فشایٌذ تشاون وِ وبس هحیػ سٍی دستگبُ هثجت است گشهب  

اش  ثذّذ، ثب تَجِ ثِ هیضاى گشهبی هجبدلِ ضذُ ٍ وبس اًجبم ضذُ، اًشطی دسًٍی
 بّص یب افضایص یبثذ ٍ یب ثبثت ثوبًذ.هوىي است و

       
  0           0 

 صحیح است.  4گزینه  -117

دسسٍ ثی        دس فشآیٌذ 
     } →     

  0 

فطبس  ٍ دس فشایٌذ ّن 0      دهب  حجن ٍ ّن ّبی ّن دس فشآیٌذ
 است. 0      

 صحیح است. 3گزینه   -118
        6300   8100     1800  

{
                   1800  
                 8100                 

 
   
 
 

8100
1800

 
9
2
     

9
2
 گبص چٌذ اتوی است  

 صحیح است.   4گزینه   -119
  است.      ٌبثشایي ث          داسین    دس فشآیٌذ  

 ضَد وِ دهبی هطبّذُ هی   دهب دس وٌبس فشآیٌذ  ثب سسن چٌذ ًوَداس ّن 

 گبص اثتذا دس حبل افضایص ٍ سپس دس حبل وبّص است ٍ ثِ ّویي تشتیت  

 ضَد دس  هطبّذُ هی   دهب دس وٌبس فشآیٌذ  ثِ ووه ًوَداسّبی فشآیٌذ ّن

 سُ دس حبل افضایص است.دهب ّوَا   ؼَل فشآیٌذ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 صحیح است. 2گزینه  -111

ضَد ثٌبثشایي ثب تَجِ ثِ ثبثت ثَدى دهب ،  ثشاثش هی 3حجن گبص  1دس فشآیٌذ 
فطبس گبص 

1

3
 سسذ. اتوسفش هی 4ضَد ٍ ثِ  ثشاثش هی 

0   چشخِ    1    2  0

فشآیٌذ 1 ّن دهب است    1  0
}    2  0 

  2   2   2  0   2    2 
 2 (هسبحت صیش ًوَداس)  

  
12  105  4  105

2
 (15  10 3  5  10 3)  8000 
 8   

 2    2   8   
 دّذ. ویلَطٍل گشهب هی 8پس دستگبُ 

 صحیح است. 1گزینه  -111

0   چشخِ    1    2    3    4  0 

  1   1    2   2          3   3            4   4  
  1   2   3    4  0 
 1  0    2  0   3   0   4  0 
  3   4    1   2 
  3   4  | 1|  | 2 | 

 صحیح است. 2گزینه  -112

 2 2

 2
 
 1 1

 1
  

2 1  1 5⁄  1

 2
 
 1 1

300
  2  900  

          0 8⁄  
3
2
  (900  300)  720  

 صحیح است. 2گزینه   -113
 ضَد. گیشد ٍ ثِ ثخبس تجذیل هی آة دس فطبس ثبثت اص وَسُ گشهب هی

 صحیح است. 1گزینه   -114

   2  1 
  

2  
 2 (1  

  
  
)  1 

  
2  

 2  
2  
  

 
3
2
  
  
 1  

  
  
 

2
3
 

  1  
  
  
 1 

2
3
 

1
3
 

 صحیح است. 3گزینه  -115

η       1 
  
  
 1  

273  7
273  217

 1 
280
490

 
3
7
 

|  |   )بًَى اٍل تشهَدیٌبهیه ل 4ٍ  1ّبی  گضیٌِ سا ًمط  (| | 
 وٌٌذ. هی

V 

  

𝑎 

𝑏 

 1 

1
3
 1 

3V1 V1 
V 

  

4V1 3V1 

1
3
 1 

1
2
 1 

𝑏 

𝑐 
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10 
ηًیض ثبصدُ هبضیي گشهبیی سا 2گضیٌِ  

| |

  
 

4

7
تَاًذ ثبصدُ  دّذ وِ ًوی هی  

 ایي هبضیي گشهبیی ثبضذ.
 صحیح است. 4گزینه  -116

{
|  |     

40
100
  

|  |      
   

40
100
   

   ظشیت لولىشد
  
 
 

  

(
40
100  )

 2 5⁄  

 صحیح است. 2گزینه  -117
 ( )ثِ تشتیت، ًیَتي    ّبی ًیشٍ، ثبس الىتشیىی ٍ ؼَل دس  یىبی وویت

  )است ثٌبثشایي ثب تَجِ ثِ لبًَى وَلي  ( )ٍ هتش  ( )وَلي  ،
1

4  2

 1 2

 2 ىبی ، ی (
 2

  2  ثبضذ. هی     ، 

 صحیح است. 3گزینه  -118
ی  ضًَذ ثب یىذیگش صاٍیِ ٍاسد هی  ثِ ثبس  ٍ  ًیشٍّبیی وِ اص ؼشف ثبسّبی

 سبصًذ. دسجِ هی 60

  
2    

2    
2  2       60  

 52  32  2  5  3  
1
2
 25  9  15  49 

    7  
 صحیح است. 4گزینه  -119

0 فشض وٌین، ثبسّبی ًْبیی  ٍ  اگش ثبسّب سا  9 ⁄  ٍ 0 9⁄ ضًَذ  هی 
 ٍ داسین:

{
  

 |(  )(  )|

 2

   
 |( 0 9 ⁄ )( 0 9 ⁄ )|

 2

 
  

 
 0 81⁄  

    
81
100
      

19
100
  

 یبثذ. یدسصذ وبّص ه 19ی ًیشٍ  اًذاصُ 
 صحیح است. 1گزینه  -121

ثشآیٌذ ًیشٍّبی الىتشیىی ٍاسد ثش  1ثب تَجِ ثِ ضىل صیش تٌْب ثب فشض گضیٌِ
 تَاًذ صفش ثبضذ. ّوضهبى هی 3 ٍ 2 ثبسّبی

 
 
 

 
 شیمی

 صحیح است.  3گزینه  -121
 وٌٌذ. حولِ هی 3 ولش ثِ هَلىَل ّبی  اتن

    3 →      2 
 ست.صحیح ا 3گزینه   -122

2   2( ) → 2   ( )   2( ) 
هجوَق ظشایت  فشاٍسدُ ّب  2  1  3 

 صحیح است.  2گزینه  -123
 وتبة دسسی. 2ی  حبضیِ صفحِ 
 صحیح است.  1گزینه  -124
 : ظشایت ًجبیذ وسشی ثبضٌذ.2گضیٌِ  

( )2  ضَد.  : سِ هَل گبص تَلیذ هی3گضیٌِ   3 2( ) →

  2( )  2  2( ) 
 ضَد. تَلیذ هی ( )  2 ضَد ثلىِ  : ثخبس آة تَلیذ ًوی4گضیٌِ 

 صحیح است.   4گزینه -125
: 1ی  گضیٌِ   2 3( )   2( ) →   ( )   2 ( ) 

: 2گضیٌِ    2(  4)3( ) →   2 3( )    3( ) 
: 3گضیٌِ     3( ) →    2( )   2( ) 

 صحیح است.  2گزینه  -126

( )3  2    گضی1ٌِ →   2 ( )    2( ) 

گضی2ٌِ     3  ( ) →   ( )   2( ) 

( )3       گضی3ٌِ →   2  3( )    2( )   2 ( ) 

( )4 2   گضیٌِ 4   2( ) →   2( )   2 ( ) 

 صحیح است.  1گزینه  -127
4  اص هحلَل داسای یَى   2  ثشای ضٌبسبیی یَى 

وٌین.  استفبدُ هی  2
 دس هحلَل است.  2  ی حعَس یَى  دٌّذُ ًطبى 4    تطىیل سسَة 

    2(  )    2  4(  ) →     4( )  2    (  ) 
 صحیح است.  4ه گزین -128
 ضَد. تَلیذ هی ( )10 4 اص سَختي فسفش سفیذ،  
 صحیح است.  4گزینه  -129

 جبیی یگبًِ : جبث1ِگضیٌِ 
 جبیی دٍ گبًِ : جبث2ِگضیٌِ 
 : اوسبیص3گضیٌِ 

 صحیح است.  3گزینه  -131
100  81 81⁄  18 19⁄  

ًسجت جشم وشثي ثِ ّیذسٍطى ثشاثش است ثب 
81 81⁄

18 19⁄
 4 5⁄  

8 3 ایي ًسجت جشهی فمػ دس  ٍجَد داسد،  
3 12

8 1
 4 5⁄  

 صحیح است.  4گزینه  -131
 : دس غیبة َّا1گضیٌِ  

 : وشثَّیذسات2گضیٌِ 
 ـ پشٍپبًَل2: 3گضیٌِ 

 صحیح است.  2گزینه  -132

2 (  4)  
1    
16   

6 022⁄ هَلىَل1023 
1     

5 اتن

1  هَلىَل

1 ( 2)  
1    
32   

6 022⁄ هَلىَل1023 
1     

2 اتن

1 هَلىَل
 10 

 ثشاثش  4   1گضیٌِ 
 ثشاثش 4  3گضیٌِ 
 ثشاثش 4 4گضیٌِ 

 صحیح است.  2گزینه  -133

همبدلِ ٍاوٌص    ( )  2   (  ) →     2(  )   2( ) 

6  2   
1      2

2  2
 

2        
1     2

 6         

 صحیح است.  2گزینه  -134
2    3  → 2    ( )  3 2( ) 

 (2 3)جشم وبستِ ضذُ ثشاثش است ثب  جشم 

دسصذ وبّص جشم   
3  32

2  122 5⁄
 100  39 

 صحیح است.  1گزینه  -135

 2 2( )  
5
2
  2( ) → 2  2( )   2 ( ) 

1 4⁄    هخلَغ گبصی     
   3 گبص حبصل

3 هخلَغ گبصی 5⁄     
 1 2⁄   گبص حبصل      

 

𝑞1 𝑞2 𝑞3 

𝐹13 𝐹23 𝐹32 𝐹21 𝐹31 𝐹12 
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